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O�� 5��6#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% ��5��?P 13 ( .0. 2566 - 2570) N�็��6%�5�� 6O��
%4$4 5 �? P�$� 6N�>��6%"6$Q�O$B��062�%P�6�> %4$4 20 �? ( .0. 2561 - 2580) O'4O��1AP� N �?PN�?P$/�O1�  
�@P�O�� 5��6#/6/>�$6'5$คA1O��$B��062�%P�?PO2��1�6ค� N�็�N�O#�>0� 6�6�R�2CNค/6#2 6N%O�R/O�6#ค/6##BN�//5�
N�็�/��6�Q��6%� 6/��O�/�6� O'4�%>/6%�5��6%R�2CNค/6#2 6N%O� #/6/>�$6'5$ �@�Q/Oค/6#2 6ค5��5��6%#?
2N/�%N/#�1��%4�6ค#�1�#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% 

 �6%�5�� 6O���5��'N6/ �N6��%4�/��6%25#"61�PN�>�'@��'BN#�CO�%>/6%O'4�CO#?2N/�R�O2N/�N2?$�?PN�?P$/�O1� 

�5�#/6/>�$6'5$ R�OO�N 1B��6$�2"6#/6/>�$6'5$ �%%#�6%2"6�C O�%�คB�/B�>  �5/O���6�2 6�5��6�
�'5��%4�%/��6%1B�#0@�16 />�$6062�%P />�5$O'4�/5��%%# �5/O���COQ�O�5��>� �5�0@�16 0>1$PN�N6 N�็��O� O'4
�N6��6%� 6N�>�Pค%��6%%4�#2#1�N AP1�5�� 6O�� 5��6#/6/>�$6'5$3 �>��%%#�?P 1 - 3 �6%%4�#2#1�N AP1�5�� 6
O�� 5��6#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% O'4�6%���/�O��$B��062�%P (RMUTP Retreat) N AP1�6%
 5��6#/6/>�$6'5$R�O�%4/�5��@�ค/6#2 6ค5��1��6%�5�� 6O�� O'4R�ON'O�N/O��@�ค/6#�5Q�Q� ค/6#%N/##A1%N/#Q� �1�
�Bค'6�%�B��N6��?PR�OO2���N6��6%���/�O�� 5��6#/6/>�$6'5$3 16�> �6%/>Nค%64/P�ั��5$�N6� N �6%/>Nค%64/P
2"6 O/�'O1#"6$Q�#/6/>�$6'5$ �@P�N�็�#B##1��6�Q�2CN�1� ( Inside Out) O'4�6%/>Nค%64/P2"6 O/�'O1#
"6$�1�#/6/>�$6'5$ �@P�N�็�#B##1��6��1�2CNQ� (Outside In) O'4�Bค'6�%#?2N/�%N/#Q��6%���/�O���O/$
�/5��%%#�?P1605$P�%O�%#ค1# >/N�1%P %/#�@��6%/>Nค%64/P05�$"6 Q��6% 5��6 (Potential) O'4�'�6%� 6N�>��6� 

�?P�N6�#6 (Performance) �1�#/6/>�$6'5$ O'4R�O� 6N�>��6%2%B�%/�%/#ค/6#ค>�N/O�O'4�O1#C'�5Q�/#� �%4#/'
�5�� 6N�็�%C�O��O���?P�4� 6R�Q�ON�็��%1�Q��6% 5��6#/6/>�$6'5$  P�$#? />21"�10�์ (Vision) /N6 

�@P�#?�6%� 6N�>�  2#�>�หล1� (Mission) คA1 

1. �'>�O'4 5��6� 6'5�ค�Q/O %O1#N�็� <�/5��%�C%�6�6%= �?P#?ค/6#%1�%CO #?ค/6#26#6%�Q��6%
�%5��5/O'4%5�#A1�5�ค/6#�O6�6$R�O1$N6�%/�N%O/ 

2. 2%O6��6��O1#C'คB�"6  N AP12%O6�2%%คP�6�/>�5$ O'4�N1$1��/5��%%#Q/#N N �?P�1�2�1��N1
ค/6#�O1��6%�1�25�ค#O'4�B#�� 

3. �%>�6%/>�6�6%�N11B�26/�%%#N�O6/#6$ N AP1�6%$�%4�5��6% 5��61$N6�$5P�$A� 

4. � 6�B� 6%B�062�6 0>'�/5���%%# O'41�B%5�1P2>P�O/�'O1# 

5. �%>/6%�5��6%1$N6�#?�%%#6">�6'  %O1#2%O6�/5���%%#1�คP�%�O�O�� 

1@ช/�คลพ1>!ค1= /ห@/>�0@ล?0OหN�N�คP!Pล0? !/?!�11/ Oล>�@1"C1�@�@1 

<RMUTP= University of Technology Innovation and Integration 

"�.1B#$CO"1>ห@1 



 

 

           

 

/ห@/>#0@ล?0/BN�0�1> ?&�@10@�1@ O@%N#คP%Pล0?Oล>%/?!�11/2CN�@1N'็%2?�ค/N/Aอ�2/?0Qห/N (Urban 
Tect University) #?PN%O%�@1*?�%@ O@%%/?!�11/อ@ห@1 (Food Innovation) �@1*?�%@%/?!�11/หBN%0%!์
Oล>1>&&อ?!P%/?!> N*APอ�@1�? �@1N/Aอ�อ?��1>0> (Green Smart Innovation)  �@10�1> ?&1@0R O�@��@1
*?�%@N#คP%Pล0?Oล>2N�N21>/�@121O@�%/?!�11/Q%�@10�1> ?&(CO'1>�อ&�@1 ( ICT)  1//"@��@1*?�%@
%/?!�11/N*A Pอ1อ�1?&2?�ค/(CO2C�อ@0B (Innovation for aging society) �@P�/?ค/@/N�APอ/P0�%P0&@0!@/O(%
0B#$0@2!1์�@!>Q%'1>N O%�@1*?�%@0?�0.@*ค% Oล>ค1อ&คลB/O(%!N@� N Q% O@%�@10@�1@  Oล>R O(N@%�@1
/>Nค1@>ห์N*APอ� @ห% #>0#@��@1  @N%>%�@%�อ�/ห@/>#0@ล?0 P 0R O� @ห% '1>N O%0B#$0@2!1์ � @%/% 3 '1>N O%
0B� 0@.!1์ (Strategic Themes/Strategies) #?P2 @ค?ญ R OO�N 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Q%2N/%�@1"N@0#อ 0B#$0@2!1์ ?��ลN@/2C N�@1'�>&?! > /ห@/>#0@ล?0O2 ��B /B N�ห/@0R O� @ห% 
/?!"B'1>2�ค์N�>�0B#$0@2!1์ P 0/?!?/�?Q/? #?P/?�ล0B#$์�?&NคลAPอ%QหON�> ค/@/2 @N1O�!@//?!"B'1>2�ค์ &%*AQ%�@%
�อ� Balanced Scorecard �@P�/? 4 />!> คAอ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. �#02>��>�ล�2!�1���>� 

2. คB� 2��#>�2#  

3. �#02>��> 2�Q��2#��>�1�>�2�  

4. �2#�1��2อ�ค์�@1 

    1. !BN�ค/2!N�็�Nล>0Q�N�คP�Pล"?N�>���>�1�>�?P2#O2�!CลคN2QหO�1�N0#1��>�Oล021�ค! 
 

    2. 2#O2�ค/2!N�O!O�O��อ�!ห2/>�"2ล1"/ �อ�#1��2#N�ล?P"�O�ล� 

   3. �1��2!ห2/>�"2ล1"/ QหON�็�OหลN�N#?"�#COOล02#O2��#0P"��์QหO�1��B!�� 21�ค! 



 

 

           

 

 /ห@/>#0@ล?0N#คP%Pล0?1@�/�คล*1>%ค1 (Rajamangala University of Technology Phra Nakhon)
0@ คN@!>0/หล?� : คB�คN@หล?� (Core Values) <R M U T P= 

 

 

 

 
  

 

 

 

P�$O�� 5��6#/6/>�$6'5$3 �%4�1�R��O/$ 20 /5��B�%42�คPN�>�$B��062�%P 4 �'$B��P #?�5/�?Q/5�  
ค/6#2 6N%O� � 6�/� 26 �5/�?Q/5� �CO��>�5�>�6�Q�/�N/$�6�26#6%�� 6R���>�5�>  N AP1Q/ON�>��'25#&��>NQ/ON�็�
%C��%%# #?�6%%6$�6��'�6%��>�5�>%6��6%�?P�5�N�� #?�6%� 6�5��>��6#�6%�%4N#>��'�?PN�็�R�1$N6�#?
�%42>��>"6  � 6R�2CN�6%�%4N#>��'25#&��>NQ��6%�%>/6%�5��6%"6$Q��1�/�N/$�6��1�#/6/>�$6'5$ N AP1
 5��6�6��6%0@�16Q/ON�>�ค/6#N�็�N'>0 "6$Q�O�6%�5��6%N%?$��6%21�ค/�คCN�5��6%��>�5�>�6%�%>�O'4#?�6%
�%>/6%�6#/'5��%%#6">�6' �O/$%4��คB��%%#  N AP1�6%�%%'BN�O6/#6$2C�2B��N1R� �@P�ค�41B�26/�%%#2>P��1
O'411�O��O!�5P� � 6N�>��6��6#�5/�?Q/5�ค/6#2 6N%O��?P%5��>��1� � 6�/� 17 �5/�?Q/5� 
 

 

 

R : Responsibility /?ค/@/1?"$> ชอ" 

M : Maturity /?/B�>.@/> & /?ค/@/N#็!$CO! @ 

U : Unity 1N//O1�1N//Q� & #1>P0ช!์.N/!1//!Oอ�/@�Nอ! 

T : Technology /?ค/@/1อ"1CO & N#ิ 1?"�@1N#ล?N0!O#ล��@�N�คP!Pล0?!ลอ N/ล@ 

P : Professional /?ค/@/N#็!/Aออ@ช?พ 



 

 

O$!�?N0B� 0@.!1์ (Strategy Maps) 
 O���?P$B��062�%P (Strategy Map) �1�O�� 5��6#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค%  

��5��?P 13 ( .0. 2566 - 2570) 1605$�6%N�AP1#P$�/5��B�%42�คPQ�#>�>�N6� N Q��5�%ค4O��2#�B' (Balanced 

Scorecard) �O6��O� N�็�O���?P$B��062�%P�6% 5��6#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% ��5��?P 13  
( .0. 2566 - 2570) �6#�%1�ค/6#ค>� �5��?Q 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�2#2�2#B��ล�2#� 2N�>��2��2!�1/�?Q/1��อ�ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 

�#0� 2�ี���#0!2� �.0. 2567 (�Bล2ค! 2566-�1�"2"� 2567) 
 

 

�1/�?Q/1� 

 

ห�N/"�1� 

คN2
N�้2ห!2"
#0�1�ค�0 

�ล�2#� 2N�>��2� 

�อ�ค�0/ 

 

�CO#1��>��อ��1/�?Q/1� 
 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล 

   2C��/N2 N�N2�1� �P 2�/N2   

"B��022�#์�?P 1 (� 2�/� 6 �1/�?Q/1�)        

1.3.2 � 6�/�%6�/5'�?P�5�0@�16
R�O%5�Q�%4�5��6�>O'4/%A1
�6�6�6�> 

� 6�/�
%6�/5' 

3  - - %1�ค���? 
�N6$�>��6%�5�0@�16 

�>��%%#�5�0@�16 
(�6$�6%B�$P ��1# >�5$) 

1.3.3 � 6�/��6�/>�5$�?PR�O%5��6%
�? ># PQ�%4�5��6�>O'4/%A1%4�5�
�6�6�6�> 

� 6�/� 9  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�6�/>�5$ 

(�%./>P%��P $>Q#�'>�) 

1.4.1 � 6�/�%6�/5'�?P0>1$PN�N6
R�O%5�%6�/5'Q�%4�5��6�>O'4/%A1
�6�6�6�> 

� 6�/�
%6�/5' 

1  - - %1�ค���? 
�N6$�>��6%�5�0@�16 

�>��%%#�5�0@�16 
(�6$�6%B�$P ��1# >�5$) 

1.4.2 %O1$'40>1$PN�N6�?PN�็�
�CO�%4�1��6%%6$Q/#N /%A1  
Start Up "6$Q�%4$4N/'6 5 �?* 

 

%O1$'4 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
R!N!?�2#� 2ห�� 

คN2N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 
�6�/>�5$ 

(�%./>P%��P $>Q#�'>�) 

1.5.1 � 6�/��6�/>�5$O'4/%A1
�/5��%%#2>P��%4�>1�P�?P� 6R�Q�O
�%4P$��PR�O 

� 6�/� 8 - -  %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�6�/>�5$ 

(�%./>P%��P $>Q#�'>�) 

1.7.1 %O1$'4ค/6# %O1#�O6�
N�คP�P'$?�?P�5�2#5$ �1�2�1� 
�N1�6%�'>�N�คP�P'$?O'42%O6�
�/5��%%# 

 

%O1$'4 

 

60 

 

- 
 

- 
 

 

%1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

N�คP�P'$?�6%0@�16 
(�6$25��> �%%#2B%>N�1�P) 

"B��022�#์�?P 2 (� 2�/� 4 �1/�?Q/1�)        

2.1.2 %O1$'4�1�%BN��'BN#%4�5�
�%>��6�%?"6ค���>�?P#?�5�0@�16
'��4N�?$��P 6�/N6 15 ค� 

 

%O1$'4 

 

≤9 

 

- 
 

- 
 

 

%1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�6��4N�?$� 

(�6�26/26/>�%?  ค 6$1�) 

2.2.1 %O1$'4ค/6# @� 1Q��1�
�COQ�O�5��>� 

%O1$'4 87 - -  %1�ค���? 
�N6$�>��6%�5�0@�16 

�>��%%#�5�0@�16 
(�6$�6%B�$P ��1# >�5$) 

2.4.1 %O1$'4�1��6%� 6
N�คP�P'$?#6Q�ON AP12�5�2�B��6%
�5��6%N%?$��6%21� 

%O1$'4 40  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

N�คP�P'$?�6%0@�16 
(�6$25��> �%%#2B%>N�1�P) 

2.4.2 � 6�/��1�/'5�2C�%�?P
�5�2#5$%1�%5�ค/6#�O1��6%�1�
�'6�O%��6�O'4� 6'5�ค��?P#?
2#%%��42C�* 

� 6�/� - - - - R!N!?�2#� 2ห�� 

คN2N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 
�6�/>�6�6% 

(�6�$B >�  Q��%4/�5�) 

* �1/�?Q/1� 1.4.2 Oล0 2.4.2 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� � 2N�>��2#��>�1�>�2!O�/�2��2#�1��2�?P!ห2/>�"2ล1"/ � 2ห��R/O  
   �@P�R!N!?�2#� 2ห��N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 

 



 

 

�2#2�2#B��ล�2#� 2N�>��2��2!�1/�?Q/1��อ�ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 

�#0� 2�ี���#0!2� �.0. 2567 (�Bล2ค! 2566-�1�"2"� 2567) (�Nอ) 
 

 

�1/�?Q/1� 

 

ห�N/"�1� 

คN2
N�้2ห!2"
#0�1�ค�0 

�ล�2#� 2N�>��2� 

�อ�ค�0/ 

�ี���#0!2� �.0. 2567 

 

�CO#1��>��อ��1/�?Q/1� 
 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล 

   2C��/N2 N�N2�1� �P 2�/N2   

"B��022�#์�?P 3 (� 2�/� 7 �1/�?Q/1�)        

3.1.1 � 6�/��CO�%4�1��6%�?P
R�O%5��6% 5��6�5�14  
(Up-skilling/Re-skilling) 

%6$ 3 -  - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�%>�6%/>�6�6%/�6�/>�5$ 

(�6�26/�5���6 ��6 >�6���P) 

3.2.1 %O1$'4�1��CO�%4�1��6%�?P
R�O%5��6% 5��6�5�14#?%6$R�O
N >P#�@Q� 

%O1$'4 10  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�%>�6%/>�6�6%/�6�/>�5$ 

(�6�26/�5���6 ��6 >�6���P) 

3.3.1 %O1$'4ค/6# @� 1Q��1�
�CO%5��%>�6%�1�#/6/>�$6'5$ 

%O1$'4 85  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�%>�6%/>�6�6%/�6�/>�5$ 

(�6�26/�5���6 ��6 >�6���P) 
3.4.1 � 6�/�1�คPค/6#%CO�?P 
�C%�6�6%�O6�� 6�B� 6%B�062�6 
0>'�4 /5���%%#O'42>P�O/�'O1# 
%N/#�5��B#�� 25�ค# 1�คP�% �?P
R�O%5��6%N�$O %N��2AP1N�คP�P'$? 

 

1�คP
ค/6#%CO 

 

5 

 

 

 

- 
 

- 
 

%1�ค���? 
�N6$�>��6%�5�0@�16 

 

0>'�/5���%%# 

(/N6�?P%O1$�%? �?%4 �1P �6�4) 

3.5.1 � 6�/��B#���?PR�O%5��6%
�5��6%N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P
1$N6�#?�%42>��>"6  

� 6�/�
�B#�� 

2  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�%>�6%/>�6�6%/�6�/>�5$ 

(�6�26/�5���6 ��6 >�6���P) 

3.6.1 � 6�/�N�คP�P'$?O'4
�/5��%%#Q��6%Q/O�%>�6%/>�6�6%
O�N�B#�� 

� 6�/� 1  - - %1�ค���? 
�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

�%>�6%/>�6�6%/�6�/>�5$ 

(�6�26/�5���6 ��6 >�6���P) 

3.7.1 %O1$'4�1��Bค'6�%R�O%5� 

�6% 5��6�5�14�?P� 6N�็�2 6/%5� 

�6%Q/O�%>�6% 

%O1$'4 85  - - %1�ค���? 
�N6$�%>/6% 

�6��Bค'6�% 
(�6$ค�6/B�> #?0>%>"5�%) 

#/!�1Q�2>Q� 17 �1/�?Q/1� 10 1 4 R!N!?�2#� 2ห��คN2N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 2 �1/�?Q/1� 
 

�2#2�O2�� 2%B�คN6N�O6/#6$�5/�?Q/5��6#O�� 5��6#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% ��5��?P 13  
( .0. 2566-2570) �%4� 6�?���%4#6�  .0. 2567 (ค�41B�26/�%%#2>P��1O'411�O��O!�5P�) 
 

 

"B��022�#์ 
� 2�/� 

(�1/�?Q/1�) 
�2#� 2ห��คN2N�้2ห!2"�1/�?Q/1�ค/2!2 2N#O�/ 

�#0� 2��ี��#0!2��.0. 2567 

R!N!?�2#� 2ห�� 

คN2N�้2ห!2" 
2C��/N2�1/�?Q/1� N�N2�1��1/�?Q/1� �P 2�/N2�1/�?Q/1� ล�2CNห�N/"�2� 

1. #BN�2CNค/6#N�็�N'>0Q�N�คP�P'$?N�>���>�5�>�?P2%O6�#C'คN6Q/O�5� 

    N0%1��>�O'425�ค# 

6 3 0 2 1 

2. 2%O6�ค/6#N�O#O�O��1�#/6/>�$6'5$�1�%5��6%N�'?P$�O�'� 4 1 0 2 1 

3.  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
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26�6/>�6�5Q� N /%A126�6/>�6�?PN�?P$/�O1� (peer reviewer) O'4N�$O %NQ�%C��1�
��ค/6#/>�5$Q�/6%26%/>�6�6% �5��N1R��?Q 
1. /6%26%/>�6�6%%4�5��6�> �O1�N�็�/6%26%�?P#?คB�"6 O'4N�็��?P$1#%5� Q�/�/>�6�6%
Q�26�6/>�6�5Q� N /%A126�6/>�6�?PN�?P$/�O1� P�$/6%26%/>�6�6%�5Q� �O1�#?�6%�? ># P
1$N6��N1N�AP1�2#P 6N2#1 N�็�%4$4N/'61$N6��O1$ 3 �? O'4#?�6%�%/�21�คB�"6 �1�
��ค/6#P�$�CO�%�คB�/B�>�%/�21���ค/6# ((peer reviewer) �@P�N�็��Bคค'"6$�1�
�6�/'6�/'6$2�6�5�1$N6��O1$ 3 ค� �5Q��?Q/6%26%/>�6�6%�5Q� 16�N�$O %NN�็�%C�N'N#
2>P� ># P/%A1N�็�2AP11>N'O��%1�>�2P �?P#?� 6/���6%N�$O %N1$N6�O�N�1��5�N�� 

2. /6%26%/>�6�6%%4�5��6�6�6�> �O1�N�็�/6%26%�?P1$CNQ��6��O1#C' �?P �. .1. � 6/��
R�OO�N ERIC, MathsciNet, Pubmed, Scopus, Web of Science (N� 64Q��6��O1#C' 
SCIE, SSCI, O'4 AHCI N�N6�5Q�), JSTOR O'4 Project Muse �5Q��?Q/6%26%/>�6�6%�5Q�
16�N�$O %NN�็�%C�N'N#2>P� ># P/%A1N�็�2AP11>N'O��%1�>�2P 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 

2C�#�2#ค 2�/� � 6�/��'�6�/>�5$�?PR�O%5��6%�? ># PQ�%4�5��6�>O'4/%A1%4�5��6�6�6�> 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 1.3.3 

� 6�/��6�/>�5$ 
�?PR�O%5��6%�? ># P 
Q�%4�5��6�>O'4
/%A1%4�5��6�6�6�> 

� 6�/� 9 10  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล � 6�/��'�6�/>�5$�?PR�O%5��6%�? ># PQ�%4�5��6�>O'4/%A1%4�5��6�6�6�> 
  
  
  
  



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1"  

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/� 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 10 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$                     

O'4�6%11�O�� 
- 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 10 
 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 

KPI 1.3.3 - 01 �6%6�2%B���ค/6#/%A1�6�/>�5$�?PR�O%5��6%�? ># PQ�%4�5�
�6�6�6�>O'4/%A1%4�5��6�6�6�> %1� 12 N�A1� 

 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �%./>P%��P  $>Q#�'>� 

�6�/>�5$O'4 5��6 

0-2665-3555 �N1 3016 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 1 #BN�ค/6#N�็�N'>0Q�N�คP�P'$?N�>���>�5�>�?P2%O6�#C'คN6Q/O�5�
N0%1��>�O'425�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 1.4 N AP1Q/O�COQ�O�%>�6%�1�#/6/>�$6'5$�AP��# �%4�5�Q� �N1�'�6��1�#/6/>�$6'5$ 

�1/�?Q/1� 1.4.1 � 2�/�#2�/1ล�?P0>1"์N�N2R�O#1�#2�/1ลQ�#0�1��2�>Oล0ห#Aอ�2�2�2�> 
ห�N/"�1� � 6�/�%6�/5' 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� � 6�/�%6�/5'�?P0>1$PN�N6R�O%5�Q�%4�5��6�>O'4/%A1�6�6�6�> R�OO�N 0>1$PN�N6�?PR�O%5�           

�6%N�>��CN�?$%�>O'42%O6��AP1N2?$�Q/OO�N#/6/>�$6'5$ P�$N�็�%6�/5'�?PR�O%5� 
�O6�/>�6�6%O'4/>�6�?  �6%2N�N2%>#�O6�คB��%%# /%A1�O6�1AP� N �?PN�?P$/�O1�  
Q�%4�5��6�>O'4/%A1�6�6�6�> 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� � 6�/�%6�/5'�?P0>1$PN�N6R�O%5�Q�%4�5��6�>O'4/%A1�6�6�6�> 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 1.4.1 0>1$PN�N6
�?PR�O%5�%6�/5' 

Q�%4�5��6�>O'4/%A1
�6�6�6�> 

� 6�/�
%6�/5' 

1 3  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล � 6�/�%6�/5'�?P0>1$PN�N6R�O%5�Q�%4�5��6�>O'4/%A1�6�6�6�> 
#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�#2�/1ล 
1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 3 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$                     

O'4�6%11�O�� 
- 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 3 
 



 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 

KPI 1.4.1 - 01 %6$�6��6%R�O%5�%6�/5'�1��5�0@�16 
KPI 1.4.1 - 02 %6$�6��6%�%4�/��'�6��/5��%%#26$1B�#0@�16  

�%4� 6�? 2567 Q��6� <#/�%%#�6�/>�5$O/N��6�> 2567= 

�CO#1��>��อ� 

 
16�6%$P�#'�>�$P  "CN2% 

%1�ค���?�N6$�>��6%�5�0@�16 
0-2665-3555 �N1 8505 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6$�6%B�$P  ��1# >�5$ 

�6��>��6%�5�0@�16 
0-2665-3555 �N1 3030 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 1 #BN�ค/6#N�็�N'>0Q�N�คP�P'$?N�>���>�5�>�?P2%O6�#C'คN6Q/O�5�
N0%1��>�O'425�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 

1.4 N AP1Q/O�COQ�O�%>�6%�1�#/6/>�$6'5$�AP��# �%4�5�Q� �N1�'�6��1�#/6/>�$6'5$ 

�1/�?Q/1� 1.4.2 #Oอ"ล00>1"์N�N2�?PN�็��CO�#0�อ��2##2"Qห!Nห#Aอ Start Up  2"Q�#0"0N/ล2 5 �ี 

ห�N/"�1� %O1$'4 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� 0>1$PN�N6�?PN�็��CO�%4�1��6%%6$Q/#N/%A1 Start Up "6$Q�%4$4N/'6 5 �? /#6$�@� 

0>1$PN�N6�1�#/6/>�$6'5$ �?PN�็��CO�%4�1��6% "6$Q�%4$4N/'6 5 �? (�5��6#�? 
�6%0@�16) P�$#?ค 6�>$6# �5��?Q 
1. �CO�%4�1��6%%6$Q/#N /#6$�@� �B%�>�/%A1�%>15��?P�N1�5Q�N AP1� 6N�>��6%�O6��6% 

�'>�2>�คO6 �O6��6%คO6 /%A1�O6��%>�6% P�$�A12>��>NQ��6%N�็�N�O6�1�O�%��P �5Q�O�� 

���4N�?$� /%A1R#N���4N�?$� �@P�ค%1�ค'B#�@��6%N�็��CO�%4�1��6%O����6�N'O� 

��6��'6� O'4��6�Q/�N 
2. Start Up คA1 �B%�>��?P#?�6% 5��6�'>�"5��P/%A1�%>�6%P�$�6%� 6N�คP�P'$?/%A1 

�/5��%%##6Q�OQ�%C�O���B%�>�26#6%�� 6�Q 6 (Repeatable) O'4�$6$�'6�R�O 
P�$�N6$ (Scalable) N AP12%O6�#C'คN6N >P#O'4N�>�P�1$N6��O6/�%4P�� (Growth) 
P�$#?�6%O�N��%4N"��B%�>� �5��?Q 
    1. �B%�>��6%�'>� 

        �>��6%�?P� 6/5��B�>�#6O�%%C�Q/ON�็�2>�คO62 6N%O�%C� �@P�ค%1�ค'B#�@��6%�'>� 

�?PN�็�'5�1�4�1��6%�%4�1��6%1B�26/�%%#�B��%4N"� N�?P$/�5�N�1�%�%%# 

N�N� �B%�>��'>��Q 6�AP# �B%�>��'>�16/6%O/O� P%��6��'>��%4�61 �'>�"5��P '62�>� N�็�
�O� 

    2. �B%�>��%>�6% 

        �>��6%�?P#?�6%� 6N�>��6%Q/O�%>�6%O�N�CO�AQ1N�็�2>�คO6�?P#?#C'คN6�6�N0%1��>� 

R#N#?�5/��O'4R#N26#6%�คA�R�ON�N� %O6��6$Nค%AP1��AP# %O6�16/6% �B%�>�%5��5��6� 

1?N/O��P �B%�>�%5��N6$"6  �B%�>�%5��5��1�R#O �B%�>��6%�N1�N�?P$/ �B%�>�P%�O%#/�?P 5� 

�B%�>��N1#Nค%AP1�Q�OR!!O6 �B%�>��N1#%� �B%�>�N2%>#2/$ �B%�>�%5��5�%?� �B%�>���2N�2>�คO6 
N�็��O� 

    3. �B%�>��6%คO6 

        �>��6%�?P� 62>�คO62 6N%O�%C�#6� 6/�N6$�5Q�O���'?� (Retailer) O'4O��2N� 
(Wholeseller) P�$�>��6%N�?P$/�5��6%คO6�?Q�4R#NR�ON�็��CO�?P�'>�2>�คO6N1� N�N� %O6�คO6 

11�R'�PQ�O '�!1%P# LAZADA Shopee eBay %O6��6$�1�� 6 %O6�� 6/�N6$ 

N2AQ1�O6 %O6�� 6/�N6$16/6%25�/P N�็��O� 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?�6%0@�16 (1 #>�B�6$� – 31 �B'6ค#) 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) � 6�/�0>1$PN�N6�?PN�็��CO�%4�1��6% (���6%0@�16R#NN�>� 5 �?) 
� 6�/�0>1$PN�N6�5Q�/#��?P���6%0@�16"6$Q� 5 �? (�5��6#�?�6%0@�16) 

 x 100 2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 



 

 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"
�1� 

คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 1.4.2 %O1$'4
0>1$PN�N6�?PN�็�
�CO�%4�1��6%%6$Q/#N
/%A1 Start Up "6$Q�
%4$4N/'6 5 �? 

%O1$'4 - 2  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/�0>1$PN�N6�?PN�็��CO�%4�1��6% (���6%0@�16R#NN�>� 5  �?)  
2. � 6�/�0>1$PN�N6�5Q�/#� (���6%0@�16"6$Q�N/'6 5 �?)  

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1"  

�#0N ��B#�>� � 2�/�0>1"์N�N2 (#2") 
 �CO�#0�อ��2##2"Qห!N Start Up 

1. �B%�>��6%�'>� - - 
2. �B%�>��%>�6% - - 
3. �B%�>��6%คO6 2 - 

#/! - - 
   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ล 2�1� 

 

 

 

ห�N/"�2� � 2�/�0>1"์N�N2  
(���2#0@�12   
R!NN�>� 5 �ี 

� 2�/�0>1"์N�N2    
�?PN�็��CO�#0�อ��2#  
(���2#0@�12           
R!NN�>� 5 �ี) 

ค>�N�็�          
#Oอ"ล0 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - - 
3 ค�4N�คP�P'$2AP126%#/'�� - - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - - 
5 ค�4/>�$6062�%P              

O'4N�คP�P'$? 
- - - 

6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - - 
7 ค�40>'�062�%P - - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0

ออ�O��O��1P� 

2 52 3.85 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4
�6%11�O�� 

- - - 

10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ 
O'4�6%11�O�� 

- - - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - - 
#/! 2 52 3.85 



 

 

        O��คN62C�%     =  
2
52

 x 100   =   %O1$'4   3.85 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 1.4.2 - 01 �6%6�2%B�0>1$PN�N6�?PN�็��CO�%4�1��6%%6$Q/#N Start Up 

"6$Q�%4$4N/'6 5 �? 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �%./>P%��P  $>Q#�'>� 

�6�/>�5$O'4 5��6 

0-2665-3555 �N1 3016 
* �1/�?Q/1� 1.4.2 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� � 2N�>��2#��>�1�>�2!O�/�2��2#�1��2�?P!ห2/>�"2ล1"/ 
� 2ห��R/O R!N!?�2#� 2ห��N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 1 #BN�ค/6#N�็�N'>0Q�N�คP�P'$?N�>���>�5�>�?P2%O6�#C'คN6Q/O�5�
N0%1��>�O'425�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 1.5 N AP1Q/O#?�%4�/��6%2%O6�O'4�'>�N�คP�P'$?�1�#/6/>�$6'5$�?P#?#6�%�6�2C� 
�1/�?Q/1� 1.5.1 � 2�/��2�/>�1"Oล0ห#Aอ�/1��##!2>P��#0�>1�์�?P� 2R�Q�O�#0P"��์R�O 
ห�N/"�1� � 6�/� 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� �6�/>�5$/%A1�6�2%O6�2%%คP�?P� 6R�Q�O�%4P$��P /#6$�@� �6�/>�5$/%A1�6�2%O6�2%%คP    

�?PR�O� 6R�Q�O�%4P$��P�6#/5��B�%42�คP�?P%4�BR/OQ�Pค%��6% Pค%��6%/>�5$ O'4%6$�6�
�6%/>�5$1$N6��C��O1� 26#6%�� 6R�2CN�6%O�O�ั�/6R�O1$N6�N�็�%C��%%# #?ค/6#ค>�%>N%>P#
2%O6�2%%คPQ��6%�%4$B��PQ�O�5��'BN#N�O6/#6$ P�$#?/'5��6��%6��1$N6��5�N���@� 
�6%� 6R�Q�O���N1Q/ON�>��%4P$��PR�O�%>�1$N6��5�N���6#/5��B�%42�คP O'4//%A1 
R�O�6%%5�%1��6%Q�O�%4P$��P�6�/�N/$�6��?PN�?P$/�O1� P�$#?/'5��6�N�>��%4�5�1P/%A1
�6%%5�%1�/�6%�%/�%5��6�P�$/�N/$�6�"6$�1�2�6�0@�16 �%4N"��1��6%Q�O�%4P$��P
�6��6�/>�5$O'4�6�2%O6�2%%คP �?P26#6%�� 6R�2CN�6%O�O�ั�/6R�O1$N6�N�็�%C��%%#  
#?�5��?Q 
1. �6%Q�O�%4P$��PQ�N�>�26�6%�4 N�N� �'�6�/>�5$�?P� 6R�Q�OQ/ON�>��%4P$��PO�N
26�6%���Q�N%AP1��N6� N �?P� 6Q/OคB�"6 �?/>�O'4N0%1��>��1��%4�6���?�@Q� R�OO�N 
�6%Q�O�%4P$��P�O6�26�6%�2B� �O6��6%�%>/6%�5��6%2 6/%5�/>26/�>���6��'6�          
O'4��6�$N1# (SME) �O6��6%2N�N2%>#�%4�6�>�R�$"6ค �%4�6���O6�0>'�4           
O'4/5���%%# �O6�/>�?�?/>��6#/'5��%5��6�1�N0%1��>� 1N ?$� N�็��O� 

2. �6%Q�O�%4P$��PQ�N�>��P$�6$ N�N� Q�O�%4P$��P�6��'�6�/>�5$N�>��P$�6$        
Q��6%� 6R��%4�1�N�็��O1#C'�6%�%4�60Q�O��/#6$ /%A1� 6/��#6�%�6% 
��N���P�N6� N P�$1�คP�% /%A1 /�N/$�6�"6ค%5� O'4N1��� N�็��O� 

3. �6%Q�O�%4P$��PQ�N�>� 6�>�$P N�N� �6�/>�5$/%A1�6�2%O6�2%%คP�?P� 6R�2CN�6% 5��6
2>P��%4�>1�P/%A1�'>�"5��P�@P��N1Q/ON�>�%6$R�O /%A1� 6R�2CN�6%N >P#�%42>��>"6 �6%�'>�  
�6%Q�O/%A11�B�6�Q/OQ�O2>��>Q��'�6�/>�5$O'4�/5��%%#Q��6%�'>��'>�"5��P           
�6%�%>/6%�5��6% �6%�%5��%B�/>�?�6%�'>� O'4Q/O/#6$ค/6#%/#�@��6%� 6/�N6$        
�N6$P1��'�6�/>�5$O'4�/5��%%#P�$#?�%4P$��P�1�O���?Pค 6�/�N�็�N�>�R�O�O/$ N�็��O� 

4. �6%Q�O�%4P$��P�6�1O1#�1��6�2%O6�2%%คP �@P�N�็��6%2%O6�คB�คN6�6��>�Q� 
$�%4�5��>�Q��N1Q/ON�>�2B��%?$"6  2%O6�ค/6#2B� N�N� �6�0>'�4�?P� 6R�Q�OQ�
P%� $6�6' �@P�R�O#?�6%0@�16O'4�6%�%4N#>�R/O 
5. /�N/$�6��?PN�?P$/�O1�Q��6%%5�%1��6%� 6�6�/>�5$/%A1�6�2%O6�2%%คP#6Q�O�%4P$��P 
/#6$�@� /�N/$�6�/%A11�คP�% /%A1�B#��"6$�1�2�6�5�1B�#0@�16�?P#?�6%� 6
�6�/>�5$/%A1�6�2%O6�2%%คP�1�2�6�5�1B�#0@�16R�Q�O�N1Q/ON�>��%4P$��P P�$#?
/'5��6�N�>��%4�5�1P/%A1�6%%5�%1�/�6%�%/�%5��6�P�$/�N/$�6�"6$�1�
2�6�0@�16 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� � 6�/��6�/>�5$O'4/%A1�/5��%%#2>P��%4�>1�P�?P� 6R�Q�O�%4P$��PR�O 



 

 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 1.5.1 � 6�/�
�6�/>�5$O'4/%A1
�/5��%%#2>P��%4�>1�P 
�?P� 6R�Q�O�%4P$��PR�O 

� 6�/� 8 2  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล � 6�/��6�/>�5$O'4/%A1�/5��%%#2>P��%4�>1�P�?P� 6R�Q�O�%4P$��PR�O 
#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/��2�/>�1"Oล0ห#Aอ
�/1��##!2>P��#0�>1�์ 
�?P� 2R�Q�O�#0P"��์R�O 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 2 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$                     

O'4�6%11�O�� 
- 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 2 
 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 1.5.1 - 01 �6%6�2%B��6�/>�5$O'4/%A1�/5��%%#2>P��%4�>1�P�?P� 6R� 

Q�O�%4P$��P %1� 12 N�A1� 



 

 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �%./>P%��P  $>Q#�'>� 

�6�/>�5$O'4 5��6 

0-2665-3555 �N1 3016 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 1 #BN�ค/6#N�็�N'>0Q�N�คP�P'$?N�>���>�5�>�?P2%O6�#C'คN6Q/O�5�
N0%1��>�O'425�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 1.7 N AP1Q/O#?N�คP�P'$?'Q 62#5$ 

�1/�?Q/1� 1.7.1 #Oอ"ล0ค/2!�#Oอ!�O2�N�คP�Pล"?�?P�1�2!1" �อ�2�อ��Nอ�2#�ล>�N�คP�Pล"? 
Oล02#O2��/1��##! 

ห�N/"�1� %O1$'4 

ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� #/6/>�$6'5$#?���6�Q��6%�'>��5��>� �%>�6%O'4�/5��%%# N AP1�'5��5�N0%1��>�O'4
�/5��%%#�>�>�5' Q��%4�/��'>�N�คP�P'$?O'4�/5��%%# N AP12%O6�#C'คN6�6�N0%1��>�
O'425�ค# ค/6# %O1#�6��O6�N�คP�P'$?�>�>�5' �@�N�็�1�คP�%4�1�2 6ค5� �5/�?Q/5��?Q
24�O1��@�ค/6# %O1#O'4ค/6#�5�2#5$�1�N�คP�P'$?�1�#/6/>�$6'5$ �%4�1��O/$ 
Nค%AP1�#A1 1B��%�P /O1���>�5�>�6%�N6� N 16�> /O1���>�5�>�6%ค1# >/N�1%P /O1���>�5�>�6% 
#5'�>#>N�?$ /O1���>�5�>�6%26�6/>�616/6%O'4P"��6�6% /O1���>�5�>�6%1B�26/�6% 
/O1���>�5�>�6%/52�B062�%P N�็��O� �@P�R�O%5��6%2�5�2�B�Q/O�%%'B�6#"6%�>�P�$
/O1���>�5�>�6%�?P�5�2#5$ /#6$�@� /O1���>�5�>�6%�?P�%4�1��O/$ค%B"5��PNค%AP1�#A1 O'4
1B��%�P�?PQ�OQ��6%��>�5�>�6%�1�/O1���>�5�>�6%�5Q� N P�$R#N%/#�@�ค%B"5��P�%4�1�/O1� 
N�N� Nค%AP1��%5�16�60 /%A1 �'O1�/��%�>� �?P#?�6%�5�/6R#NN�>� 7 �? (�5Q�O�N �?���%4#6� 
 .0. 2563-2569) 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) � 6�/�/O1���>�5�>�6%�?P�5�2#5$

� 6�/�/O1���>�5�>�6%�5Q�/#�  x 100 2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 1.7.1 %O1$'4
ค/6# %O1#�O6�N�คP�P'$?
�?P�5�2#5$ �1�2�1��N1
�6%�'>�N�คP�P'$? O'4
2%O6��/5��%%# 

%O1$'4 60 21.43  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/�/O1���>�5�>�6%�?P�5�2#5$  
2. � 6�/�/O1���>�5�>�6%�5Q�/#� 

#2"ล0Nอ?"� 
�2#� 2N�>��2� 

 

�Oอ!Cล�AQ��2� (Common Data Set) � 2�/� 

� 2�/�หOอ���>�1�>�2#�1Q�ห!� - 
- /O1���>�5�>�6% 9 ค�4 - 
- /O1�0C�$P�6%N%?$�%CO�O/$��N1� 2 6�5�/>�$�%>�6%O'4N�คP�P'$?   
  26%2�N�0 

- 



 

 

- /O1���>�5�>�6%2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$O'4 
  �6%11�O�� 

- 

- /O1���>�5�>�6%/>�$6'5$�%>/6%O/N�%5� - 
#Oอ"ล0�อ�หOอ���>�1�>�2#�?P!?ค/2!�#Oอ!Oล0�1�2!1" - 
   

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 
 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�
หOอ���>�1�>�2#

�?P�1�2!1" 

� 2�/�
หOอ���>�1�>�2#

�1Q�ห!� 

ค>�N�็�
#Oอ"ล0 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - - 
5 ค�4/>�$6062�%P 

O'4N�คP�P'$? 
- - - 

6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - - 
7 ค�40>'�062�%P - - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อ 

Oล0ออ�O��O��1P� 

6 28 21.43 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%P 
O'4�6%11�O�� 

- - - 

10 2 6�5�/>�$�%>�6%O'4
N�คP�P'$?26%2�N�0 

- - - 

11 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ 
O'4�6%11�O�� 

- - - 

12 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - - 
13 /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - - 

#/! 6 28 21.43 

 

    O��คN62C�%     =  
6
28

 x 100   =   %O1$'4   21.43 

 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 1.7.1 - 01 %6$�6��'2 6%/�/O1���>�5�>�6%ค�41B�26/�%%#2>P��13

O'411�O��O!�5P� 



 

 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6$25��>  �%%#2B%>N�1�P 
�6�N�คP�P'$?�>�>�5'N AP1�6%0@�16O'426%2�N�0 

0-2665-3555 �N1 3060 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 2 2%O6�ค/6#N�O#O�O��1�#/6/>�$6'5$�1�%5��6%N�'?P$�O�'� 
/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 2.1 N AP1Q/O#/6/>�$6'5$26#6%��1�2�1��6%N�'?P$�O�'�R�O2C� 
�1/�?Q/1� 2.1.2 #Oอ"ล0�อ�#BN��ลBN!#0�1��#>��2�#? 2ค���>�?P!?�1�0@�12ล��0N�?"��P 2�/N2 15 ค� 

ห�N/"�1� %O1$'4 

ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� � 6�/��5�0@�16%4�5��%>��6�%?"6ค���>�?P'��4N�?$�N%?$�Q�O�N'4/'5�2C�%�42N��'
�N1%6$R�O�1�#/6/>�$6'5$ %6$R�O�1�ค�4 คN621��1�16�6%$P O'4�6%ค�1$CN�1�
26�6/>�6//'5�2C�% N AP1Q/Oค�4N/O�ค/6#2 6ค5�Q��6%%5��5�0@�16Q/#NQ/OR�O�6#O��%5�
O'4�6%%5�16�5�0@�16�ั��B�5�Q/Oค�1$CN��2 6N%O��6%0@�16 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) � 6�/�%BN��'BN#%4�5��%>��6�%?"6ค���>�?P#?�5�0@�16'��4N�?$��P 6�/N6 15 ค�

� 6�/�%BN��'BN#%4�5��%>��6�%?"6ค���>�5Q�/#�
    X 100 2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 2.1.2 %O1$'4�1�
%BN��'BN#%4�5��%>��6�%?
"6ค���>�?P#?�5�0@�16
'��4N�?$� �P 6�/N6 15 ค� 

%O1$'4 ≤9 77.77  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 

 
1. � 6�/�%BN��'BN#%4�5��%>��6�%?"6ค���>�?P#?�5�0@�16'��4N�?$��P 6�/N6 15 ค�  
2. � 6�/�%BN��'BN#%4�5��%>��6�%?"6ค���>�5Q�/#� 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1"  

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�
#BN��ลBN! 

�1Q�ห!� 

� 2�/�
#BN��ลBN! 

�?P!? 
�1�0@�12

ค�อ"CN 
15 ค��@Q�

R� 

#Oอ"ล0
�อ�            

#BN��ลBN! 

�?P!? 
�1�0@�12

ค�อ"CN 
15 ค��@Q�

R� 

� 2�/�
#BN��ลBN! 

�?P!? 
�1�0@�12

ค�อ"CN 
�Oอ"�/N2 
15 ค� 

#Oอ"ล0
�อ�    

#BN��ลBN! 

�?P!? 
�1�0@�12

ค�อ"CN 
�Oอ"�/N2 
15 ค� 

1 ค�4ค%B062�%P
1B�26/�%%# 

- - - - - 

2 ค�4N�คP�P'$? 
ค/�%%#062�%P 

- - - - - 

3 ค�4N�คP�P'$?
2AP126%#/'�� 

- - - - - 



 

 

4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - - - - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4

N�คP�P'$? 
- - - - - 

6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - - - - 
7 ค�40>'�062�%P - - - - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อ

Oล0ออ�O��O��1P� 
18 4 22.22 14 77.77 

9 ค�42�6�ั�$�%%#
062�%PO'4          
�6%11�O�� 

- - - - - 

10 2�6�5�15�#�? 
Nค%AP1��%4�5�R�$                     
O'4�6%11�O�� 

- - - - - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�
%5� 

- - - - - 

12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - - - - 
#/! 18 4 22.22 14 77.77 

/#6$N/�B �6%�5�%BN��'BN#�4�5�N� 64%BN��'BN#�?P#?�6%'��4N�?$��6#O���6%N%?$� 

�'BN#�?P#?�5�0@�16ค�1$CN 15 ค� �@Q�R� O��คN62C�%  418 × 100 = %O1$'4 22.22 

�'BN#�?P#?�5�0@�16ค�1$CN�O1$�/N6 15 ค� O��คN62C�%  1418 × 100 = %O1$'4 77.77 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 2.1.2 - 01 �6%6�2%B�� 6�/��5�0@�16/%BN��'BN# 

�CO#1��>��อ� �0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/26/>�%?  ค 6$1� 

�6��4N�?$� 
0-2665-3555 �N1 3053 

  
  
  
  
  
  



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 2 2%O6�ค/6#N�O#O�O��1�#/6/>�$6'5$�1�%5��6%N�'?P$�O�'� 
/1��B�#02�ค์ 
N�>�"B��022�#์ 

2.2 "6ค1B�26/�%%#O'4�B�"6ค2N/�R�O%5��5��>��?P#?�5�14 O'4�%>�6%�%��6#             
ค/6#�O1��6% 

�1/�?Q/1� 2.2.1 #Oอ"ล0ค/2!�@��อQ��อ��COQ�O�1��>�     
ห�N/"�1� %O1$'4 

 

ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� 

 

1. �6%�%4N#>�ค/6# @� 1Q��1��COQ�O�5��>� 2 6/%5��5�0@�16�?P���6%0@�16O'O/ 
"6$Q�%4$4N/'6 1 �?�6%0@�16 

2.  >�6%�6�6#�%1�#6�%�6�คB�/B�>%4�5�1B�#0@�16O/N��6�> (TQF) R�O#? 
�6%� 6/��คB�'5�1�4�5��>��?P @��%42�คP�6#�?P/'5�2C�%� 6/��R/OQ� #ค1.2  
�@P��O1�ค%1�ค'B#�'�6%N%?$�%CO1$N6��O1$ 5 �O6� คA1 1) �O6�คB��%%#�%>$�%%#                    
2) �O6�ค/6#%CO 3) �O6��5�14�6��ั��6 4) �O6��5�14ค/6#25# 5��P%4//N6��Bคค'       
O'4ค/6#%5��>��1� 5) �O6��5�14�6%/>Nค%64/PN�>��5/N'� �6%2AP126%O'4�6%Q�O
N�คP�P'$?26%2�N�0 O'4#6�%�6�N� 64�1�#/6/>�$6'5$ R�OO�N 1) �5��>�ค>�N�็�
%4�� 2) �5��>���>�5�>N�็�N'>0 3) �5��>�#?15�'5�1�P�1�#/6/>�$6'5$ 4) �5��>�N�็� 

�?P @P��1�25�ค# �5��?�?Q/5��?Q�4N�็��6%�%4N#>�คB�"6 �5��>�Q�#B##1��1��COQ�O�5��>�
P�$#?ค/6#/#6$ �5��?Q %O1$'4ค/6# @� 1Q��1��COQ�O�5��>� 
ค%1�ค'B# 4 �O6� R�OO�N 
    2.1 �5��>�ค>�N�็�%4�� /#6$�@� �5��>�#?�6%/>Nค%64/P1$N6�N�็�%4�� 
�%4�1��O/$ �5�14�6��ั��6 �5�14ค/6#25# 5��P%4//N6��Bคค'O'4 
ค/6#%5��>��1� �5�14�6%ค>�/>Nค%64/PN�>��5/N'�O'4�6%Q�ON�คP�P'$?26%2�N�0 
คB��%%# �%>$�%%# ค/6#%CO ค/6##?%4N�?$�/>�5$O/N��6%N%?$�%CO N AP1 5��6คB�"6 �?/>� 
�?P2#�C%�P 
    2.2 �5��>���>�5�>N�็�N'>0 /#6$�@� �5��>��?PR�O%5��6%�@��� Q/ON�็��CO�?P#?ค/6#%CO        
O'4�5�14�6�/>�6�? N� 64�6�1$N6�%1��O6� 26#6%�Q�Oค/6#%CO�6�/>�6�6% O'4 
ค/6#N�?P$/�6�Q��6%��>�5�> 2%O6�2%%คP�'�6� #?ค/6#%5��>��1� #?ค/6# $6$6# 
Q��6%O�O�ั�/6 O'4#?�6%�%5��%B���N1�Q/O#?�6% 5��6�O6//�O61$N6��N1N�AP1� 
    2.3 �5��>�#?15�'5�1�P�1�#/6/>�$6'5$ /#6$�@� �5��>��?P#?ค/6##BN�#5P�                  
#?ค/6#�%4�A1%A1%O�Q��6%O2/�/6ค/6#%CO�O/$/>�?�6%�?P/'6�/'6$ คO�ค/O6/6ค/6#%CO
Q/#NN N AP1� 6#6 5��6��N1� R#N$N1�O1�N11B�2%%ค 26#6%�� 6N�คP�P'$?�?P�5�2#5$#6
�%4$B��PQ�OR�O1$N6�N/#642# O'4�O1�#?ค/6#�AP125�$P2B�%>� $@�#5P�Q�/'5��%%$6�%%�
/>�6�?  
    2.4 �5��>�N�็��?P @��1�25�ค# /#6$�@� �5��>��?P 5��625�ค#�6#/'5�N0%1��>�
 1N ?$� N�็��CO2%O6� N�็��COQ/O N�็��CO� 6 N�็�ค��? O'4#?ค/6#ค>�%>N%>P#2%O6�2%%คP 
N AP1� 61�คPค/6#%CO#6 5��625�ค# 

 

 
�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

 

�?�6%0@�16 (1 #>�B�6$�–31  &1"6ค#) 



 

 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) 1. �6%ค 6�/�คN6N�'?P$�1�ค4O���%4N#>��5��>�"6$Q� 1 �? 
 

คN@ค>O%%N�ล?P0 =  �'%/#�1�คN6ค4O���?PR�O�6��6%�%4N#>��5��>�
� 6�/��5��>��?PR�O%5��6%�%4N#>��5Q�/#�

 

2. ค 6�/�คN6%O1$'4�1�ค/6# @� 1Q��1��COQ�O�5��>�"6$Q� 1 �? �6#�%1�คB�/B�> 

คN6%O1$'4 =  
คN6ค4O��N�'?P$�1��5��>��%>��6�%?�?PR�O�6�� 6/%A1�%4�1�16�? 1>2%4"6$Q� 1 �?

5
  x 100 

 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 2.2.1 

%O1$'4ค/6# @� 1Q�
�1��COQ�O�5��>�     

%O1$'4 87 78.04  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#    
     N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. �'%/#�1�คN6N�'?P$�1�ค4O���%4N#>��5��>� 
2. � 6�/��COQ�O�5��>��?PR�O%5��6%�%4N#>��5Q�/#� 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� #Oอ"ล0ค/2!�@��อQ�
�อ��COQ�O�1��>�     

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 78.04 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ O'4�6%11�O�� - 
11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 78.04 
 



 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 2.2.1 - 01 O���%4N#>�ค/6# @� 1Q��6$�O6� Q�%4��"6/4�6%#?�6�� 6

�1��5��>� N/O�R��P#/6/>�$6'5$N�คP�P'$?%6�#�ค' %4�ค% 

�CO#1��>��อ� 

 

 

16�6%$P�#'�>�$P  "CN2% 

%1�ค���?�N6$�>��6%�5�0@�16 
0-2665-3555 �N1 8505 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6$�6%B�$P  ��1# >�5$ 

�6��>��6%�5�0@�16 

0-2665-3555 �N1 3030 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 2 2%O6�ค/6#N�O#O�O��1�#/6/>�$6'5$�1�%5��6%N�'?P$�O�'� 
/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 2.4 N AP1Q/O#?�%4�/��6% 5��6�6%� 6�6�O'4/'5�2C�%�?P�5�2#5$ 

�1/�?Q/1� 2.4.1 #Oอ"ล0�อ��2#� 2N�คP�Pล"?!2Q�ON�APอ2�1�2�B��2#�1��2#N#?"��2#2อ� 

ห�N/"�1� %O1$'4 

ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� �6%Q�ON�คP�P'$?N�คP�P'$?�>�>�5' N AP12�5�2�B��6% 5��6/'5�2C�% �6%N%?$��6%21� 

%1�%5��6%�'>��5��>��1�#/6/>�$6'5$N AP1Q/O#?�5�14�?P21�ค'O1��5��6%N�'?P$�O�'� 
1$N6�%/�N%O/ P�$�5/�?Q/5��?QN AP1�%4N#>��6%� 6N�คP�P'$?�>�>�5'O��/'5� #6��/N6 

3 N�คP�P'$?#6Q�ON AP12�5�2�B��6%�5��6%N%?$��6%21� �6%/>�5$ 16�>N�N� 

1. �6��O1#C'�6�/>�5$ (IEEE,Science Direct, Fashion snoops, Academic Search 

   Ultimate (ASU) , EBSCO Discovery Service (EDS) Plus Full, Engineering 

   Source, Emerald Management, SpringerLink-Journal, ACM Digital Library, 

   American Chemical Society Journal (ACS), ค'5��ั��6 (Intellectual 

   Repository) 
2. �1!�PO/%P2�5�2�B��6%N%?$��6%21� (Google work space, Microsoft, Adobe 

    Creative Cloud , SPSS, Zoom, MATLAB) 
3. %4�� E-Learning (LMS) , MOOC 

4. /�5�2A11>N'O��%1�>�2P Ebook (CU e-Library, ScienceDirect Ebook 

    Collection) 
5. �%>�6%�%5 $6�%0C�$P�O1#C' ( AQ��?P�5�� 6 website, %4���AP1P�N#�N�#,  

    /#6$N'� IP 26�6%�4, Nค%AP1�� 6'1� Virtual Machine) 
�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�)  

� 6�/�16�6%$P�?PQ�ON�คP�P'$?O��/'5� R#N�P 6�/N6 3 N�คP�P'$?
� 6�/�16�6%$P�5Q�/#�

 x 100 

 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 2.4.1 %O1$'4
�1��6%� 6N�คP�P'$?
#6Q�ON AP12�5�2�B� 
�6%�5��6%N%?$� 
�6%21� 

%O1$'4 40 96.15  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/�16�6%$P�?PQ�ON�คP�P'$?O��/'5� R#N�P 6�/N6 3 N�คP�P'$? 
2. � 6�/�16�6%$P�%4� 6�5Q�/#� 



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�Oอ!Cล�AQ��2� (Common Data Set) � 2�/� 

� 6�/�16�6%$P�?PQ�ON�คP�P'$?O��/'5� - 
� 6�/�16�6%$P�5Q�/#� - 
- 16�6%$P - 
- �CO�N/$062�%6�6%$P - 
- %1�062�%6�6%$P - 
- 062�%6�6%$P - 
#Oอ"ล0�อ��2#� 2N�คP�Pล"?!22�1�2�B��2#�1��2#N#?"� 
�2#2อ� - 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�
อ2�2#"์�?PQ�O
N�คP�Pล"?
O��หล1�  

� 2�/�
อ2�2#"์
�1Q�ห!� 

ค>�N�็�
#Oอ"ล0 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - - - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - - 
7 ค�40>'�062�%P - - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อ         

Oล0ออ�O��O��1P� 

25 26 96.15 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%P O'4
�6%11�O�� 

- - - 

10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ 
O'4�6%11�O�� 

- - - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - - 

#/! 25 26 96.15 

 

 

O��คN62C�%     =  
25
26

 x 100   =   %O1$'4   96.15 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 2.4.1 - 01 %6$�6�%6$�AP116�6%$P�?P#?�6%� 6N�คP�P'$?#6Q�ON AP1

2�5�2�B��6%�5��6%N%?$���6%21� ค�41B�26/�%%#2>P��1
O'411�O��O!�5P� 

 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6$25��>  �%%#2B%>N�1�P 
�6�N�คP�P'$?�>�>�5'N AP1�6%0@�16O'426%2�N�0 

0-2665-3555 �N1 3060 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 2 2%O6�ค/6#N�O#O�O��1�#/6/>�$6'5$�1�%5��6%N�'?P$�O�'� 
/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 2.4 N AP1Q/O#?�%4�/��6% 5��6�6%� 6�6�O'4/'5�2C�%�?P�5�2#5$ 

�1/�?Q/1� 2.4.2 � 2�/��อ�หล1�2C�#�?P�1�2!1"#อ�#1�ค/2!�Oอ��2#�อ��ล2�O#��2� 
Oล0� 2ล1�ค��?P!?2!##��02C�     

ห�N/"�1� � 6�/� 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� /'5�2C�%�?P�5�2#5$ /#6$�@� /'5�2C�%�?PR�O%5��6%11�O��/%A1�%5��%B�Q/O21�ค'O1��5�

ค/6#�O1��6%�1��'6�O%��6� O'4O�/P�O#�%>���6%N�'?P$�O�'��1�25�ค# 
1B�26/�%%#/%A1N�คP�P'$?N AP1 5��6� 6'5�ค��?P#?2#%%��42C�2%O6�P1�62�CON%?$�R�ON%?$�%CO
�6%��>�5�>�6��%>�%/#�5Q�2N�N2%>#Q/ON�>��6%N%?$�%CO�'1��?/>� P�$�%4�1��O/$/'5�2C�%
�5��?Q 
  - /'5�2C�%%4$425Q� (Non-degree) /#6$�@� /'5�2C�%�?PR#NR�O� 6R�2CN�6%R�O%5��%>��6/%A1 

    /B�>�6%0@�16 P�$#?�B�#BN�/#6$N AP1�6% 5��6�5�14 ค/6#%CO /%A1  ค/6#N�?P$/�6� 

    Q��O6�N� 64 (Reskill/Upskill/New skill) �5Q��?Q 26#6%�� 6/'5�2C�%R�N�?$�P1�N�O6 

    ค'5�/�N/$�>�R�O 
  - /'5�2C�% Sandbox /#6$�@� /'5�2C�%�?P�5��6%0@�16O���N6�R��6�#6�%�6��6% 

    1B�#0@�16 /%A1/'5�2C�%�?P#?�%4P$��P�N1�CON%?$�/25�ค#/�%4N�0 O�NR#N26#6%��5� 

    �6%0@�16�6#�?P#6�%�6��6%1B�#0@�16� 6/��R�O P�$/'5�2C�%�O1�R�O%5��6%1�B#5�> 
    �6�2"6#/6/>�$6'5$O'4 2�.1/. 
  - /'5�2C�% Premium course /#6$�@� /'5�2C�%�?P#BN�N�O��6% 5��6� 6'5�ค�Q/O#? 
    05�$"6 2C� �1�2�1�ค/6#�O1��6%�1�1B�26/�%%#�?P�O1��6%�CO�?P#?ค/6#N�?P$/�6� 

    N� 64�O6�2C� O'4O�/P�O#Q��6% 5��6�%4N�0 

  - /'5�2C�%�5��>� 5��BPQ/#N /#6$�@� /'5�2C�%�?P11�O��#6N AP1�1�2�1�ค/6#�O1��6% 

    �1��'6�O%��6�Q�$Bค�ั��B�5�O'41�6ค� N AP12%O6�� 6'5�ค��?P#?2#%%��42C�2 6/%5� 

    1B�26/�%%# New Growth Engine P�$�2#�26�%4//N6�ค/6#%CO�6�/>�6�6%O'4 

    �5�14/>�6�?  O'42�5�2�B��6%N%?$�%CO�'1��?/>� 

  - /'5�2C�%%N/#�'>� /#6$�@� /'5�2C�%�?P#?�%>��6�?P#/6/>�$6'5$�5�� 6�5��@�ค/6# 

     N�O6Q� (Memorandum of Understanding: MOU) %N/#�5�2�6��%4�1��6%/ 
     "6ค%5�/N1���/�B#�� N AP1�'>��5��>�O'4�5��6%0@�16%N/#�5� 

  - /'5�2C�% CWIE /#6$�@� /'5�2C�%�?P�5��6%N%?$��6%21�Q�%C�O���6%�5�2/�>�0@�16 

     O'4�6%0@�16N�>��C%�6�6%�5��6%� 6�6� (Cooperative and Work Integrated 

     Education: CWIE) P�$#?�6%N%?$�Q�#/6/>�$6'5$ค/�คCN�5��6%R���>�5�>�6��%>� 
     Q�2�6��%4�1��6% 

   - /'5�2C�%�?P#?�AP1N%?$�1$N6�1AP��?P#?'5�1�4�6%�5��6%0@�16N�็�R��6#�>$6#�1� 

     /'5�2C�%�?P�5�2#5$ 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

�?�6%0@�16 2/2566 O'4 1/2567 (�B'6ค# 2566 – �5�$6$� 2567) 

  
  



 

 

  
2C�#�2#ค 2�/�  � 6�/�/'5�2C�%3 Q�O�N'4�?�6%0@�16 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 2.4.2 � 6�/��1�
/'5�2C�%�?P�5�2#5$%1�%5� 
ค/6#�O1��6%�1�
�'6�O%��6�O'4� 6'5�ค� 
�?P#?2#%%��42C�     

� 6�/� - 4  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/��1�/'5�2C�%�?P�5�2#5$%1�%5�ค/6#�O1��6%�1��'6�O%��6�O'4� 6'5�ค��?P#?
2#%%��42C� 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�หล1�2C�##0"021Q� (Non-
degree) หล1�2C�# Sandbox 

หล1�2C�# Premium course ห#Aอ
หล1�2C�#�1��>��1��B์Qห!N 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อ 

Oล0ออ�O��O��1P� 
4 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%P 
O'4�6%11�O�� 

- 

10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ O'4
�6%11�O�� 

- 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 4 
 



 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 2.4.2 - 01 /'5�2C�% CWIE � 6�/� 3 /'5�2C�% คA1  

1. /'5�2C�%N�คP�P'$?�5��>� 26�6/>�6N�คP�P'$?N2AQ1�O6O'4 

    �6%�5��6%�B%�>�O!�5P� 

2. /'5�2C�%N�คP�P'$?�5��>� 26�6/>�6�/5��%%#O'4N�คP�P'$?     
    2>P��1 

3. /'5�2C�%N�คP�P'$?�5��>� 26�6/>�611�O��O!�5P�O'42>P��1 
KPI 2.4.2 - 02 /'5�2C�%Q/#N�?P�5�2#5$ � 6�/� 1 /'5�2C�% คA1 

1. N�คP�P'$?#/6�5��>� 26�6/>�6N�คP�P'$?2>P��1 Nค%AP1��BN�/N#
O'4O!�5P� 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

0-2665-3555 �N1 8504 
�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�$B >�  Q��%4/�5� 

�6�/>�6�6% />�5$O'4�%>�6%/>�6�6% 

0-2665-3555 �N1 3021 
* �1/�?Q/1� 2.4.2 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� � 2N�>��2#��>�1�>�2!O�/�2��2#�1��2�?P!ห2/>�"2ล1"/ 
� 2ห��R/O R!N!?�2#� 2ห��N�้2ห!2"ล�2CNห�N/"�2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 

3.1 N AP1Q/O#/6/>�$6'5$N�็�O/'N�2%O6�O'4 5��6�CO�%4�1��6% 

�1/�?Q/1� 3.1.1 � 2�/��CO�#0�อ��2#�?PR�O#1��2#�1��2�1�10 (Up-skilling/Re-skilling) 
ห�N/"�1� %6$ 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� �CO�#0�อ��2# /#6$�@� �Bคค'�?P�N1�5Q�1�คP�6% N�็�N�O6�1�/%A1/BO�2N/��?PN�O6#6� 6N�>��B%�>�

P�$%1�#/6/>�$6'5$O'4 AQ��?P  Area Based �1�#/6/>�$6'5$ �?PR�O%5��6% 5��6�5�14 (Up-
skilling/Re-skilling) �5�#/6/>�$6'5$ 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#– 30 �5�$6$�) 

2C�#�2#ค 2�/� � 6�/��CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14 (Up-skilling/Re-skilling) 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.1.1 � 6�/� 

�CO�%4�1��CO�%4�1��6% 

�?PR�O%5��6% 5��6�5�14  
(Up skilling Re-skilling) 

%6$ 3 3  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/��CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14 (Up-skilling/Re-skilling)  
#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/��CO�#0�อ��2# 
1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 3 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ O'4�6%11�O�� - 
11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 3 
 



 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 
 

 

 

 

 

 

Nอ�22#
ห!2"Nล� 

#2"�2# 

KPI 3.1.1 - 01 �6%6�2%B�%6$�AP1�CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14 

(Up-skilling/Re-skilling) %1� 12 N�A1� 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/�5���6  ��6 >�6���P 
�6��%>�6%/>�6�6%O�N25�ค# 

0-2665-3555 �N1 3024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��PQ/O�5�
�B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 

3.2 N AP12%O6�%6$R�O"6$Q��B#��%1�#/6/>�$6'5$O'4Q� Area based �?P#/6/>�$6'5$
%5��>��1� 

�1/�?Q/1� 3.2.1 #Oอ"ล0�อ��CO�#0�อ��2#�?PR�O#1��2#�1��2�1�10!?#2"R�ON�>P!�@Q� 

ห�N/"�1� %O1$'4 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� �CO�#0�อ��2# /#6$�@� �Bคค'�?P�N1�5Q�1�คP�6% N�็�N�O6�1�/%A1/BO�2N/��?PN�O6#6� 6N�>��B%�>�

P�$%1�#/6/>�$6'5$O'4 AQ��?P Area Based �1�#/6/>�$6'5$ �?PR�O%5��6% 5��6�5�14
(Up-skilling/Re-skilling) �5�#/6/>�$6'5$ P�$/'5��6��6%R�O%5��6% 5��6�5�14O'O/#?
%6$R�ON >P#�@Q� 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) � 6�/��CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14#?%6$R�ON >P#�@Q�
� 6�/��CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14

(Up-skilling/Re-skilling) �5Q�/#�

 x 100 2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 
 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.2.1 %O1$'4
�1��CO�%4�1��6% 
�?PR�O%5��6% 5��6
�5�14#?%6$R�ON >P#�@Q� 

%O1$'4 10 40  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/��CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14#?%6$R�ON >P#�@Q� 

2. � 6�/��CO�%4�1��6% �?PR�O%5��6% 5��6�5�14 (Up-skilling/Re-skilling) �5Q�/#� 

 
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�
�CO�#0�อ��2#       
�?PR�O#1��2#

�1��2�1�10 
!?#2"R�ON�>P!�@Q� 

� 2�/��CO�#0�อ��2# 
�?PR�O#1��2#�1��2

�1�10 (Up skilling  
Re-skilling) �1Q�ห!� 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - 
7 ค�40>'�062�%P - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อ           

Oล0ออ�O��O��1P� 
3 3 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%P           
O'4�6%11�O�� 

- - 

10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$ 
O'4�6%11�O�� 

- - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - 

#/! 3 3 
 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#
ห!2"Nล� 

#2"�2# 

KPI 3.2.1 - 01 �6%6�2%B�%6$�AP1�CO�%4�1��6%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14 

(Up-skilling/Re-skilling) %1� 12 N�A1� 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 

%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

0-2665-3555 �N1 8504 
�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/�5���6  ��6 >�6���P 

�6��%>�6%/>�6�6%O�N25�ค# 

0-2665-3555 �N1 3024 
 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 
 

3.3 N AP1Q/O�CO%5��%>�6%�1�#/6/>�$6'5$ N�>�ค/6# @� 1Q�Q��6%� 6ค/6#%CO�?PR�O%5�R��N1$1� 

�1/�?Q/1� 3.3.1 #Oอ"ล0ค/2!�@��อQ��อ��CO#1��#>�2#�อ�!ห2/>�"2ล1" 

ห�N/"�1� %O1$'4 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� 

 

 

ค/2!�@��อQ��อ��CO#1��#>�2#�อ�!ห2/>�"2ล1" /#6$�@� ค/6#%CO2@�/%A1�50�ค�>�1� 
�CO%5��%>�6%�?PR�O%5�1�คPค/6#%CO�6�#/6/>�$6'5$�5Q��O6�/>�6�6% �O6�/>�5$ �O6��%>�6%/>�6�6% 
O'4�O6��%>�6%25�ค# �@P��CO%5��%>�6%26#6%�� 6R��N1$1�/%A1Q�O�%4P$��P 
Q��O6��N6�N 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 

 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) 
 

คN@N�ล?P01> ?&ค/@/*@�*อQ��@�(CO1?&&1>�@1
1> ?&ค/@/*@�*อQ�

 x 100 

 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.3.1  
%O1$'4 
ค/6# @� 1Q�
�1��CO%5��%>�6%
�1�#/6/>�$6'5$ 

%O1$'4 85 97.40  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 

 
1. คN6N�'?P$%%4�5�ค/6# @� 1Q��6��CO%5��%>�6% 



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1"  

ล 2�1� ห�N/"�2� คN2N�ล?P" 
#0�1�ค/2!�@�

�อQ��2�
�CO#1��#>�2# 

#0�1�    
ค/2!�@�
�อQ� 

#Oอ"ล0 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - - - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - - 
7 ค�40>'�062�%P - - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 4.91 5 98.20 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - - - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$                 

O'4�6%11�O�� 
- - - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - - 
12  /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - - 

#/! 4.91 5 98.20 

 

O��คN62C�%     =  
4.91

5
 x 100   =  %O1$'4 98.20 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.3.1 - 01 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�N6$�1�N�คP�P'$?

N AP1 5��6�'>�"5��P2CNN�>� 6�>�$P 
KPI 3.3.1 - 02 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? N AP1

 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#���O6��6# �5�//5��B%?%5#$P 
KPI 3.3.1 - 03 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? N AP1

 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#�� (�B#���O6��6�R2 �5�//5��N6�) 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 

%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 

0-2665-3555 �N1 8504 
�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/�5���6  ��6 >�6���P 

�6��%>�6%/>�6�6%O�N25�ค# 

0-2665-3555 �N1 3024 
 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 3.4 N AP1Q/O#?�6%1�B%5�1P 5��6�6%� 6�B� 6%B�062�6 0>'�4 /5���%%# O'42>P�O/�'O1# 
�6#�%>���?PN�'?P$�O�'�R��1��%4N�0 

�1/�?Q/1� 3.4.1 � 2�/�อ�ค์ค/2!#CO�?P�C#�2�2#�O2�� 2�B� 2#B�022�2 0>ล�0 /1���##! Oล0
2>P�O/�ลOอ! #N/!�1��B!�� 21�ค! อ�ค์�# �?PR�O#1��2#N�"O�#N��2APอN�คP�Pล"? 

ห�N/"�1� 1�คPค/6#%CO 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� � 2�/�อ�ค์ค/2!#CO /#6$�@� � 6�/��'�6��O6�� 6�B� 6%B�062�6 0>'�4 /5���%%# 

O'42>P�O/�'O1# �?P#/6/>�$6'5$� 6N�>��6�%N/#�5��B#�� 25�ค# 1�คP�% P�$� 6N2�1 

Q�N%AP1�%6/ค/6#%CO�N6� N �?P%/�%/# �5��@�1�คPค/6#%CO O'4N�$O %N�%4�625# 5��P��2AP1
N�คP�P'$? N�N� Website Youtube Facebook Tiktok N�็��O� 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� � 6�/�1�คPค/6#%CO�O6�� 6�B� 6%B�062�6 0>'�4 /5���%%# O'42>P�O/�'O1# %N/#�5�

�B#�� 25�ค# 1�คP�% �?PR�O%5��6%N�$O %N��2AP1N�คP�P'$? 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.4.1 � 6�/�
1�คPค/6#%CO�?P�C%�6�6%
�O6�� 6�B� 6%B�062�6 
0>'�4 /5���%%# O'4
2>P�O/�'O1# %N/#�5�
�B#�� 25�ค# 1�คP�% �?P
R�O%5��6%N�$O %N��2AP1
N�คP�P'$? 

1�คP
ค/6#%CO 

5 

 

6  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 

 

 

 1. � 6�/�1�คPค/6#%CO�O6�� 6�B� 6%B�062�6 0>'�4 /5���%%# O'42>P�O/�'O1# %N/#�5�
�B#�� 25�ค# 1�คP�% �?PR�O%5��6%N�$O %N��2AP1N�คP�P'$? 



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 
 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� คN2N�้2ห!2" 

(� 2�/� 

อ�ค์ค2!#CO) 

�2#� 2N�>��2# 
(� 2�/� 

อ�ค์ค2!#CO) 
1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - - 
7 ค�40>'�062�%P - - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 5 6 

9 ค�42�6��ั$�%%#062�%PO'4 
�6%11�O�� 

- - 

10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$          
O'4�6%11�O�� 

- - 

11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - - 
12 �1�0>'�/5���%%# - - 
13 /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - - 

#/! 5 6 
 

 

 

 

  
 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.4.1 - 01 �O6�6/#O6�%%#�6 2CNP'��/O6� / �%4��/��O6� <�O6�6/#O6= 

Youtube �%4��/��O6� / Krajokhokdan official 

https://www.youtube.com/watch?v=UbnhGcbWqBU 

KPI 3.4.1 - 02 />�6�6%��21�2>P��1O'4�'>�"5��P2>P��1 � 6 Lab Tiktok ifah_hhh 

https://www.tiktok.com/@ifah_hhh/video/ 
KPI 3.4.1 - 03 ��21�2>P��1O'4�'>�"5��P2>P��1 N2O�Q$ N2O��O6$ 

Tiktok ifah_hhh 

https://www.tiktok.com/@ifah_hhh/video/ 
KPI 3.4.1 - 04 �>P��?��� /%A1 �>P���25Q�  

https://www.facebook.com/profile.php?id=615596047
46085&mibextid=kFxxJD 

  

 

 



 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

  
Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.4.1 - 05 �O6�1'6$'C�O�O/

https://www.facebook.com/profile.php?id=615596047
46085&mibextid=kFxxJD 

KPI 3.4.1 - 06 �O6�>P�R�$'AQ1 '6$�O�O�O/
https://www.facebook.com/profile.php?id=615596047
46085&mibextid=kFxxJD 

�CO#1��>��อ� 

 

16�6%$P�#'�>�$P  "CN2% 

%1�ค���?�N6$�>��6%�5�0@�16 

0-2665-3555 �N1 8505 
�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� /N6�?P%O1$�%?�?%4 �1P  �6�4 

�6�0>'�/5���%%# 

0-2665-3555 �N1 3032 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�"B��022�#์ 
 

3.5 N AP1Q/O#?%4���6%�5��6%�?P�? #?#6�%�6� O'4#?�%42>��>"6 Q��6%Q/O�%>�6%�5��6%
N%?$�%COO'42%O6��%4P$��PQ/O�5��B#�� 

�1/�?Q/1� 3.5.1 � 2�/��B!���?PR�O#1��2#�1��2#N#?"�#COOล02#O2��#0P"��์อ"N2�!?�#02>��> 2� 

ห�N/"�1� � 6�/��B#�� 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� � 6�/��B#���?PR�O%5��6%�5��6%N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P1$N6�#?�%42>��>"6 N >P#�@Q�  

P�$R�O%5��6%�5��6%N%?$�%CO �5Q��O6�/>�6�6% />�5$ �%>�6%/>�6�6% O'4�%>�6%25�ค# 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล�1/�?Q/1� %1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
2C�#�2#ค 2�/� � 6�/��B#���?PR�O%5��6%�5��6%N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P1$N6�#?�%42>��>"6  

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"�1� คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�
N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.5.1 

� 6�/��B#���?PR�O%5�
�6%�5��6%N%?$�%COO'4
2%O6��%4P$��P 
1$N6�#?�%42>��>"6  

�B#�� 2 3  2C��/N6
N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#
N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6
N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/��B#���?PR�O%5��6%�5��6%N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P1$N6�#?�%42>��>"6     
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1"  

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/��B!���?PR�O#1�  
�2#�1��2#N#?"�#CO       

Oล02#O2��#0P"��์     
อ"N2�!?�#02>��> 2� 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 3 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
11 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$O'4�6%11�O�� - 
12 /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 3 
   

 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.5.1 - 01 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�N6$�1�N�คP�P'$?

N AP1 5��6�'>�"5��P2CNN�>� 6�>�$P 
KPI 3.5.1 - 02 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? 

N AP1 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#���O6��6# �5�//5��B%?%5#$P 
KPI 3.5.1 - 03 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? 

N AP1 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#�� (�B#���O6��6�R2 
�5�//5��N6�) 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/�5���6  ��6 >�6���P 
�6��%>�6%/>�6�6%O�N25�ค# 

0-2665-3555 �N1 3024 
 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 

3.6 #?N�คP�P'$?O'4�/5��%%#Q��6%�%>�6%/>�6�6%�1�#/6/>�$6'5$ 

�1/�?Q/1� 3.6.1 � 2�/�N�คP�Pล"?Oล0�/1��##!Q��2#QหO�#>�2#/>�2�2#O�N�B!�� 

ห�N/"�1� � 6�/� 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� N�คP�Pล"?Oล0�/1��##! คA1 ค/6#ค>� �6%��>�5�> /%A12>P��%4�>1�PQ/#N N �?PN�็�            �?P

$1#%5�O'4Q�ON�็�O�/��>�5�>�?P#/6/>�$6'5$2%O6��@Q� 

�2#QหO�#>�2#/>�2�2#O�N�B!�� /#6$�@� �6%� 6N�คP�P'$?O'4�/5��%%#�?P#/6/>�$6'5$2%O6�
�@Q�R�Q/O�%>�6%/>�6�6%O�N�B#��O'425�ค# 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#–30 �5�$6$�) 
 

2C�#�2#ค 2�/� � 6�/�N�คP�P'$?O'4�/5��%%#Q��6%Q/O�%>�6%/>�6�6%O�N�B#��Q�%1��?���%4#6� 
�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"
�1� 

คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.6.1 

� 6�/�N�คP�P'$?                   
O'4�/5��%%#          
Q��6%Q/O�%>�6%
/>�6�6%O�N�B#�� 

� 6�/� 1 3  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/�N�คP�P'$?O'4�/5��%%#Q��6%Q/O�%>�6%/>�6�6%O�N�B#�� 

 



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/�N�คP�Pล"? 
Oล0�/1��##! 

Q��2#QหO�#>�2#/>�2�2# 
O�N�B!�� 

1 ค�4ค%B062�%P1B�26/�%%# - 
2 ค�4N�คP�P'$?ค/�%%#062�%P - 
3 ค�4N�คP�P'$?2AP126%#/'�� - 
4 ค�4�%>/6%�B%�>� - 
5 ค�4/>�$6062�%PO'4N�คP�P'$? - 
6 ค�4/>0/�%%#062�%P - 
7 ค�40>'�062�%P - 
8 ค�0อB�22ห�##!2>P��อOล0ออ�O��O��1P� 3 

9 ค�42�6�ั�$�%%#062�%PO'4�6%11�O�� - 
10 2�6�5�15�#�? Nค%AP1��%4�5�R�$O'4�6%11�O�� - 
11 />�$6'5$�6%�%>/6%O/N�%5� - 
12 /�N/$�6��?PN�?P$/�O1� - 

#/! 3 
 

Nอ�22#อO2�อ>� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.6.1 - 01 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�N6$�1�N�คP�P'$?N AP1

 5��6�'>�"5��P2CNN�>� 6�>�$P 
KPI 3.6.1 - 02 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? N AP1

 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#���O6��6# �5�//5��B%?%5#$P 
KPI 3.6.1 - 03 %6$�6��6%� 6N�>��6���5�2#�C%�P Pค%��6%�@�1�%#/>�6�? N AP1

 5��6O'4$�%4�5��'>�"5��P�B#�� (�B#���O6��6�R2 �5�//5��N6�) 

�CO#1��>��อ� 

 
�0.�%."ค ��P  06'6�1� 
%1�ค���?�N6$/>�6�6%O'4/>�5$ 
0-2665-3555 �N1 8504 

�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6�26/�5���6  ��6 >�6���P 
�6��%>�6%/>�6�6%O�N25�ค# 

0-2665-3555 �N1 3024 
 

 

 

 

 

 



 

 

�#0N�O�"B��022�#์ �%4N�O�$B��062�%P�?P 3  5��6#/6/>�$6'5$Q/ON�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��P 
Q/O�5��B#�� 25�ค# 

/1��B�#02�ค์N�>�
"B��022�#์ 
 

3.7 N AP1Q/O#?�6% 5��6�Bค'6�%O'4Pค%�2%O6� AQ��6�2�5�2�B��?P� 6N�็�2 6/%5�              
�6%Q/O�%>�6%N AP1N�็�O/'N�N%?$�%COO'42%O6��%4P$��PQ/O�5��B#�� 

�1/�?Q/1� 3.7.1 #Oอ"ล0�อ��Bคล2�#R�O#1��2#�1��2�1�10�?P� 2N�็�2 2ห#1��2#QหO�#>�2# 

ห�N/"�1� %O1$'4 
ค 2อ�>�2"�1/�?Q/1� �Bคล2�#R�O#1��2#�1��2�1�10�?P� 2N�็�2 2ห#1��2#QหO�#>�2# /#6$�@� �Bค'6�%�1�

#/6/>�$6'5$ �5Q�26$/>�6�6%O'426$2�5�2�B��?PR�O%5��6% 5��6�5�14�?P� 6N�็�2 6/%5� 

�6%Q/O�%>�6% 
�2#�#>�2# คA1 �6%Q/Oค/6#�N/$N/'A1/%A1�6%� 6N�>��6%N AP1�%4P$��P�1��CO1AP� 
�6%Q/O�%>�6%�@�N�็�"6%�>��?P2 6ค5��1�#/6/>�$6'5$ N AP1Q/O�CO%5��%>�6%R�O%5� 
ค/6#�%4�5�Q�O'4�AP��##/6/>�$6'5$ 15�N�็��6%2%O6�"6 '5�1�P�?P�?O�N#/6/>�$6'5$ �@P�
N�AQ1�/'5�ค/6#2 6N%O��1��B��6�2N/�Q/�N�4 �/N6�6��%>�6%N�็�Nค%AP1�#A1 
Q��6%2�5�2�B��6��O6��N6� N N�N� �6��%4�625# 5��P �6��%>�6%/>�6�6%�N6� N  
%/#�5Q�ค/6#%N/##A1%N/#O%�%N/#Q��6��Bค'6�%�B�%4�5�  �@P��4�O1��N/$�5��5�Nค'AP1� 5��6
�6��%>�6%Q/O#?คB�"6 O'4#?�%42>��>�' ��N�>�N�็��%>�6%�?P�? �Bค'6�%�1�#/6/>�$6'5$�@�#?
ค/6#2 6ค5�1$N6�$>P��?P�4�O1�#?ค/6#%CO ค/6#26#6%� O'4�5�14 
Q��6%Q/O�%>�6%�?P�?O�N�CO%5��%>�6% �@P��Bค'6�%�O1�R�O%5��6% 5��6ค/6#%CO �5�14�?P� 6N�็�
2 6/%5��6%Q/O�%>�6%N AP1Q/O�6%��>�5�>�6�#?�%42>��>"6 O'4�%42>��>�' O'4�%%'B�'2 6N%O�
�6#N�O6/#6$�?P/6�R/O 

�N/�N/ล2�2#N�O��Oอ!Cล
�1/�?Q/1� 

%1��?���%4#6� (1 �B'6ค#– 30 �5�$6$�) 

2C�#�2#ค 2�/� (�1/�1Q�) � 6�/��Bค'6�%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14�?P� 6N�็�2 6/%5��6%Q/O�%>�6%
� 6�/��Bค'6�%�5Q�/#�

 x 100 2C�#�2#ค 2�/� (�1/ห2#) 

�ล�2#� 2N�>��2� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�1/�?Q/1� ห�N/"
�1� 

คN2
N�้2ห!2" 

�ล�2#
� 2N�>��2� 

N�?"��1�N�้2ห!2" 

�5/�?Q/5��?P 3.7.1  
%O1$'4�1��Bค'6�%
R�O%5��6% 5��6
�5�14�?P� 6N�็�
2 6/%5� 
�6%Q/O�%>�6% 

%O1$'4 85 90.20  2C��/N6N�O6/#6$ 

 N�็�R��6#N�O6/#6$ 

 �P 6�/N6N�O6/#6$ 

#2"�2#�Oอ!Cล 1. � 6�/��Bค'6�%�?PR�O%5��6% 5��6�5�14�?P� 6N�็�2 6/%5��6%Q/O�%>�6% 
2. � 6�/��Bค'6�%�5Q�/#�  



 

 

#2"�2�#0�1�!ห2/>�"2ล1" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ล 2�1� ห�N/"�2� � 2�/��Bคล2�#�1Q�ห!� 

(ค�) 
� 2�/��Bคล2�# 

�?PR�O#1��2#�1��2 (ค�) 
26$

/>�6�6% 

26$
2�5�2�B� 

%/# 26$
/>�6�6% 

26$
2�5�2�B� 

%/# 

1 ค�41B�26/�%%# 

2>P��1O'411�O��
O!�5P� 

27 24 51 23 23 46 

#/! 27 24 51 23 23 46 

 

O��คN62C�%     =  
46
51

 x 100   =   %O1$'4  90.20 

 

Nอ�22#อO2�อ>� 
 

 

 
 
 

Nอ�22#ห!2"Nล� #2"�2# 
KPI 3.7.1 - 01 N1�26%2%B��6%%6$�6��'�6% 5��6�5�14�?P� 6N�็�2 6/%5� 

�6%Q/O�%>�6% 

�CO#1��>��อ� 

 
�%.�%���  �B��% 

%1�ค���?�N6$�%>/6% 

02-665 3555 �N1 8502 
�CO#/�#/!�Oอ!Cล/#2"�2� �6$ค�6/B�>  #?0>%>"5�% 

�6��Bค'6�% 

02-665 3555 �N1 3006 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
ภาคผนวก 
เอกสารอ้างอิง  







































































































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

�่@0ว@งO�� 
คณ>อุต.@หก11/.>่งทอOล>ออกO  O!ช?่� 
/ห@ว>ท0@ล?0NทคP�Pล0?1@ช/งคล 1>�ค1 


